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До
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ

ОТНОСНО: Постъпило писмо с вх.№ 1301/16-02-2015год. с въпроси за разяснения 
към открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: 
„Извършване на ремонти със строително монтажен характер и СМР за нуждите на 
Тракийски университет гр. Стара Загора".

Уважаеми господа,

Във връзка с постъпило писмо с вх.№ 1301/16-02-2015год. с въпроси за разяснения 
към открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване 
на ремонти със строително монтажен характер и СМР за нуждите на Тракийски 
университет гр. Стара Загора":

ВЪПРОС 1 : Относно определяне на часова ставка: В ГЛАВА ВТОРА, РАЗДЕЛ IV - 
ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ЦЕНОВАТА И ТЕХНИЧЕСКАТА ОФЕРТА в т.2.2.1 се изисква залагане 
средна часова ставка за всички специалности. Под СРЕДНА се има предвид средно 
аритметично от часова ставка за квалифицирани строителни работници и 
нискоквалифицирани строителни работници или се има предвид нещо друго?

ОТГОВОР 1 : Предложение за средна часова ставка следва да се формира като средно 
аритметично от часовата ставка за квалифициран и ниско квалифициран строителни 
работници, които участникът счете за необходими за извършване на описаните 
дейности в ГЛАВА ПЪРВА, Радел I, т.4 :

- Реконструкция и ремонт на сгради;
- Покривни и хидроизолационни работи;
- Строителни и монтажни работи по общо изграждане на сгради и строителни 

съоръжения;
- Работи по полагане на мазилки;
- Монтажни работи на дограма, интериорни и други завършващи елементи;
- Работа по полагане на подови настилки и стенни облицовки;

Работи по боядисване и стъклопоставяне;

ВЪПРОС 2 : В същия раздел по отношение на т. 2.1. „ Участникът следва да представи 
показателите, за формиране на единичните цени:" . Въпросът е процентът на 
разходите за механизация върху какво да бъде определян, след като в предната 
подточка вече има изискване да се заложи процент на допълнителните работи върху 
труд и механизация?

http://www.uni-sz.bg


ОТГОВОР 2 : В ГЛАВА ВТОРА, РАЗДЕЛ IV; към т. 2.2.3. Разходите за механизация е 
включено:
Оперативни разходи -  горива, смазочни материали, поддръжка и ремонт;
Разходи за труд -  заплати, осигуровки, данъци и д р . ;

ВЪПРОС 3 : В глава четвърта, РАЗДЕЛ 1. КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ в т.2 как 
ще процедира комисията в случай, че някой от участниците заложи стойност - 0 % 
или отрицателен процент за стойност на: допълнителни разходи, или за 
доставно- складови или за механизация? В такъв случай ще се получи деление на нула.

ОТГОВОР 3 : Възложитеят няма да приема стойности по- малки или равни на 0 /нула/;
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